
1.4 1) (a)

{

−4 = 6 + 2 λ ⇐⇒ 2 λ = −10 ⇐⇒ λ = −5
3 = −1 − 3 λ ⇐⇒ 3 λ = −4 ⇐⇒ λ = −4

3

Comme −5 6= −4

3
, on conclut que A /∈ d1.

(b)

{

2 = 6 + 2 λ ⇐⇒ 2 λ = −4 ⇐⇒ λ = −2
5 = −1 − 3 λ ⇐⇒ 3 λ = −6 ⇐⇒ λ = −2

Comme −2 = −2, on conclut que B ∈ d1.

(c)

{

8 = 6 + 2 λ ⇐⇒ 2 λ = 2 ⇐⇒ λ = 1
−4 = −1 − 3 λ ⇐⇒ 3 λ = 3 ⇐⇒ λ = 1

Comme 1 = 1, on conclut que C ∈ d1.

2) (a) −4 − 3 · 3 + 13 = 0 implique que A ∈ d2.

(b) 2 − 3 · 5 + 13 = 0 implique que B ∈ d2.

(c) 8 − 3 · (−4) + 13 = 33 6= 0 implique que C /∈ d2.

Géométrie : la droite dans le plan Corrigé 1.4


